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Ответы к заданиям

Ответ: 24 

2 балла, если верно указаны два
элемента ответа; 1 балл, если
допущена одна ошибка или
верно указан только один

элемент ответа 
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Ответ: 
 

тело 3 
 

1 балл, если приведён
верный ответ ��
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Ответ: 
 

нафталин 
 

1 балл, если приведён
верный ответ ��

��
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Ответ: 
 

ионами 
 

1 балл, если приведён
верный ответ ��
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Ответ: ион полония 1 балл 
 ��
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Ответ: 23 

2 балла, если верно
указаны два элемента
ответа; 1 балл, если

допущена одна ошибка 
или верно указан только

один элемент ответа 
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Ответ: 
 
 

13 

2 балла, если верно
указаны два элемента
ответа; 1 балл, если

допущена одна ошибка 
или верно указан только

один элемент ответа 
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Ответ: (0,55 ± 0,05) 1 балл, если приведён
верный ответ ��
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Ответ: 24 

2 балла, если верно
указаны два элемента
ответа; 1 балл, если

допущена одна ошибка 
или верно указан только

один элемент ответа 
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Ответ: 14 1 балл, если приведён
верный ответ ��

��
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Ответ: новолуние 1 балл, если приведён
верный ответ ��

��
17

Критерии оценивания заданий с развернутым ответом

Возможный ответ 

Название группы понятий Перечень понятий 
Физические величины Давление света, период полураспада, длина волны 
Физические модели Математический маятник, абсолютно гладкая

поверхность, идеальный газ 
Упругая деформация – лишнее понятие, не входящее ни в одну из групп. 

Допускается деление на группы по другим признакам, имеющим обоснование с точки 
зрения физики 

Указания к оцениванию Баллы 

Верно заполнены все клетки таблицы 2 

Верно указаны названия групп понятий, но допущено не более двух ошибок при 
распределении понятий по группам. 
ИЛИ 
Приведено верное распределение по группам, но допущена ошибка в названии 
одной из групп. 
ИЛИ  
В одну из групп добавлено лишнее понятие 

1 

Другие случаи, не удовлетворяющие критериям на 2 и 1 балл 0 

Максимальный балл 2 
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Возможный ответ 
Максимальная сила тока, на которую рассчитана проводка, I = P/U = 5500:220 = 25 А. 

Общая сила тока всех параллельно включенных в сеть электроприборов не должна
превышать 25 А.  
Электрический чайник включить нельзя, так как общий ток при включении
посудомоечной машины, электрической духовки, холодильника и электрического чайника
составляет   27,7 А (т.е. превышает максимально допустимое значение).
Указание экспертам: учащиеся могут проводить сравнение либо по потребляемой 
мощности, либо по потребляемому электрическому току 

Указания к оцениванию Баллы 
Приведен верный ответ и его обоснование (решение) 2 
Приведен верный ответ, но в обосновании (решении) допущена 
вычислительная ошибка. 
ИЛИ 
Обоснование (решение) неполное 

1 

Другие случаи, не удовлетворяющие критериям на 2 и 1 балл 0 
Максимальный балл 2 
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Возможный ответ  
Звук не распространяется в вакууме. / Для распространения звуковой волны необходима 
упругая среда 

Указания к оцениванию Баллы 
Представлен верный ответ 1 
Ответ неверный. 
ИЛИ 
В ответе допущена ошибка 

0 

Максимальный балл 1 
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Возможный ответ
1. Для проведения опыта используется установка, изображё нная на рисунке. Датчики
устанавливаются на фиксированном  расстоянии друг от друга, которое не меняется
в процессе исследования. Используется каретка с одним или двумя грузами, масса каретки 
в процессе исследования не меняется. 
2. Проводят два -три опыта, в которых угол наклона плоскости к горизо нту увеличивают 
(или уменьшают) и  измеря ют его при помощи транспортира. В каждом случае измеряют 
время движения каретки между датчиками.
3. Полученные значения времени сравниваются  

Указания к оцениванию Баллы
Описана экспериментальная установка, указаны неизменные параметры и 
изменяющаяся величина.  
Указаны порядок проведения опыта и ход измерения времени  

2 

Описана экспериментальная установка, но допущена ошибка либо в описании 
порядка проведения опыта, либо в проведении измерений  

1 

Другие случаи, не удовлетворяющие критериям на 2 и 1 балл 0 
Максимальный балл 2 
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Возможный ответ 
На взаимодействии электромагнитов (или постоянных магнитов), что позволяет 
избавиться от трения поезда с дорогой 

Указания к оцениванию Баллы 
Представлено верное объяснение, не содержащее ошибок 1 
Объяснение не представлено. 
ИЛИ  
В объяснении допущена ошибка 

0 

Максимальный балл 1 
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Возможный ответ 
В этом случае поезд двигался бы с меньшей скоростью, так как существовала бы ещё и 
сила аэродинамического сопротивления 

Указания к оцениванию Баллы 
Представлено верное объяснение, не содержащее ошибок 1 
Объяснение не представлено. 
ИЛИ  
В объяснении допущена ошибка 

0 

Максимальный балл 1 
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Возможный ответ 
Венера. Из-за плотной атмосферы, имеющейся на Венере, большинство мелких 
астероидных тел нагреваются и сгорают, не долетая до поверхности планеты 

Указания к оцениванию Баллы 
Представлен правильный ответ на вопрос, и приведено достаточное
обоснование, не содержащее ошибок 

2 

Представлен правильный ответ на поставленный вопрос, но его обоснование
не является достаточным. 
ИЛИ 
Представлены корректные рассуждения, приводящие к правильному ответу, 
но ответ явно не сформулирован 

1 

Другие случаи, не удовлетворяющие критериям на 2 и 1 балл 0 
Максимальный балл 2 
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Система оценивания выполнения всей работы 

Максимальный балл за выполнение работы − 26.
Рекомендуемая шкала перевода суммарного балла за выполнение ВПР в отметку  

по пятибалльной шкале 
Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 

Суммарный балл 0–8 9–15 16–20 21–26
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